1.

T

olJ
K
ol

/
5cm

@ 9 ® 10 ®)11 ® 12

® 8

~9cm~
IX5x24 (9+5+9+5) x| |=398

90 + 28 x|_|
28 x[_|
[]

~

398

308

308 + 28

11(cm)




A 0] A¥ol7F 2100cm? & uf, [ ] otef] ggre 42 s
9.

® 8cm @)9cm @ 1llecm @ 12em ® 13cm

(fdlel) = (ZHlel) - (Z4el) x2
= 2100 — (20 x 30) x 2
= 2100 — 1200 = 900( cm?)

(F4¥ol) = (B =8) x (&°l)
(&°l) = (d4lo]) + (B9 =4)

00 + (20 + 30 + 20 + 30)
00 + 100 = 9( cm)

I
O © —




o2 A-SHA 9] BEol= 1944 cm? YUYt A-SHA 2] g A2 <]
Zdol= 2 emPY7k?

@ 20cm @ 19cm @18(:111 @ 17cm ® 16cm

~&B

(zaoumH Ayo]) = (
1944 = (g A2 Ho]) x6
(3 M2 Wol)= 1944 + 6 = 324( cm?)
BEHA Y] 6709 A FFN AAAPo|nE
AewA o) g =29l o1& [ |em 2} 54

[ Ix[ ]=324,[ ]=18(cm)

gk "o Hol) x6




4.

ohe =39 AYolS ol

@5760 cm?

@ 4924 cm?

B

stof $uZ T4 0

79 Byt
16><18><2+(16+18+16+18)><|:|=1936

576 + 68 x| | = 1936

[ ]= (1936 - 576)
(F1) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?®

+ 68 = 20(cm

)

)

|
: 18 cm
| o /
/ !

// 16cm

Aol : 1936cm®

@ 5400 cm? ® 5216cm?

® 4866 cm?®

72 16cm, A2 18cm?l FAZAE S WH O 2 5to] ol




5. T Hguge AAEE BRI, 48]

7cm.
~ |Bcem
: : | \
I | : 9cm
: : | ,/
@ 416 cm? @ 358 cm? 3)318 cm?
@ 296 cm? ® 252cm?

~&B

PRIV T+64+7+6=
(A5aAI2] ZHel)=(

=84 + 234
= 318(cm?)

A8 aA AAzeNA GEel 2 AAzge

26(cm) ©]1!, 2= 9emYYrh

Bgol)x+ (4

=(Tx6)x2+ (7T+6+7+6)%x9

i




6.

= AMEr EolAl A5HA o 2HolE FoHAe.

_-ocmy
2cm
\ — = — —
| I : \
| | | 4cm
| | I /
| _V
@ 72cm? @ 76 cm? ® 80cm?
@ 84 cm? ® 88cm?

(5x2)x2+(B5+2+5+2)x4
=20 + 56 = 76( cm?)




7.

e ASUALS 9ot FolA £ BT o] 2§

o1& 51412,

_8cm..

\
8cm
/I
~8cm~
<h
@ 240 cm? @ 300 cm?
@ 420 cm? 3 )480 cm?

@ 360 cm?

HAo] 24

B
(F1e1 =
(& WEP-‘*) (&)
(BHlol)= (8x8)x 2+
=128 4 352
— 480( cm?)




8.

hee AL WA 919k GlA B RFYULE o] A%

o]E TSt L.

6cm
//
“6em”
(£
@384 cm? @ 270 cm?
@ 256 cm? ® 186 cm?

B

.6cme.

® 289 cm?

HAo] 24

(FHollA 2 2eF)=(BHol)
(oA 2 2¥)=(E49)
(

=72+ 312
= 384(cm?)

BYol) =(6x6)x2+ (6+6+6+6)x13




& A%UA 9 Byl 358cm? YUtk ol S o]g5te] Gy
£ 252,
1
1
!
SO T T T T 4
L7 ~Tcm
~12cm-~
D)190 cm? @ 188 cm? ® 176 cm?
@ 170 cm? ® 168 cm?

=358 — (12X 7) X 2
358 — 168 = 190( cm?)




10.

7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)




